

Către Biroul Individual  
De Arhitectură Alexandru Rugescu

S.C. RCS & RDS S.A. PL. DEVA	
INTRARE	Nr. 2055
IEȘIRE	
Ziua 29	Luna 07 Anul 2015

Privind Proiect Nr. 02/2015  
“Transformarea Bulevardului Corvin în Centrul Pietonal”

Ca răspuns la adresa dvs. privind proiectul cu numărul 02/2015, ce face obiectul certificatului de urbanism nr.158/17.06.2015 eliberată de Primăria Municipiului Hunedoara, vă comunicăm faptul că zona în care se realizează obiectivul menționat, se găsește în prezent rețea de fibră optică proprietate a SC RCS&RDS SA.

Rețeaua de fibră optică este pozată subteran pe domeniul public. Este compusă din segmente magistrale respectiv din branșamente. Segmentele magistrale asigură serviciile de telecomunicații prin fibră optică. Branșamentele reprezintă conexiunile scărilor de bloc sau al societăților comerciale la segmentele magistrale. Intersecția dintre segmente și branșamente se realizează cu ajutorul căminelor de vizitare.

Rețeaua subterană de fibră optică se găsește la o adâncime cuprinsă între 0,4m și 0,8m, în funcție de particularitățile solului precum și al celorlalte rețele de infrastructură existente în zonă. Rețeaua subterană de fibră optică este protejată în tuburi PVC cu diametrul de 63mm sau 40mm. Căminele de vizitare sunt în principiu sub forma unor cuburi de beton, goale pe interior, cu muchia exterioară de 1m. Cameretele sunt complet îngropate, în sensul că și pe capacul superior al acestora se găsește un strat de pământ sau pietriș de 10-20cm.

Rețeaua subterană de fibră optică existentă în zona afectată de lucrări vă este furnizată în planșele anexate – 2 exemplare.

Pentru realizarea obiectivului *Transformarea Bulevardului Corvin în Centrul Pietonal*, care presupune reamenajarea zonelor în care se găsește rețea subterană de fibră optică, se acordă

**Aviz favorabil**

cu următoarele condiții:

1. Se solicită, la începutul lucrărilor pe fiecare zonă în parte, prezența unui reprezentant din partea RCS&RDS SA, pentru identificarea în comun cu executantul lucrărilor a traseelor subterane de fibră optică;

2. Lucrările de reamenajare prin asfaltare, betonare sau amenajare cu dale se vor efectua astfel încât să se păstreze integritatea fizică și funcțională a rețelei subterane de fibră optică. Deteriorarea accidentală sau voită a rețelei subterane se va remedia pe cheltuiala beneficiarului.

3. Căminele de vizitare care ajung din zona verde în zonă amenajată cu dale, beton sau asfalt se vor aduce la suprafață și se vor prevedea cu capace de acces, pentru a permite





RCS & RDS

T  
F  
E  
W

accesul echipelor de service și de modernizare. Această modificare a căminelor de vizitare va fi asigurată de beneficiar, pe cheltuiala sa.

Pe lângă condițiile de avizare, propunem, ca odată cu amenajarea Centrului Pietonal să stabilim de comun acord cu beneficiarul puncte de acces la rețeaua de telecomunicații a societății RCS&RDS SA. Acestea se vor folosi pentru transmisii mass-media, acces wireless la internet, camere de supraveghere, etc.

Prezentul aviz este valabil un an de la data emiterii.

Deva  
28.07.2015

Responsabil Zonal  
Acorduri, Avize și Autorizații  
Lako Ladislav

Manager Zonal

Manoilescu Ovidiu

